

白血病女孩小涵不断收到市民温暖短信及善款

“孩子坚持住，我们一起守护你”



本报12月12日讯(记者 樊伟宏) 自本报连续报道了9岁白血病女孩小涵患病无钱医治后,引起很多市民关注,市民纷纷拨打本报热线,发短信表示,愿为小涵的援助活动添一把力。截至发稿时,小涵已收到3000元爱心款。

“看到你们的报道我很同情小涵一家的遭遇,麻烦你们发个账号过来,我给孩子尽点微薄之力吧。”“记者同志,我过去在很多单位工作过,认识很多人,我想马上和他们联系,请你们把孩子的相关信息

给我发过来,我看看能不能找一些其他慈善者。”自10日有关小涵的稿件刊发后,记者不断收到这样的“温暖”短信,其中既有退休职工、公务员、外来打工者,也有小涵的邻居、自己身患重病但却心系小涵的好心人。他们在联系到记者时多次强调不要透露自己的身份,只想出一把力,救孩子一命,正是在这些“隐身人”的帮助下,小涵暂时脱离了生命危险。

“我刚领取了一些困难补助,我想拿出一部分捐给

孩子,孩子太可怜了,不用担心我,我还挺得住。”张店的曹先生11日一早就打来电话说。“就是想帮一把孩子,让她好好活着。”

“我也有个女儿,今年7岁,看到这个孩子的照片,我的内心真是止不住的疼,太可怜了。我会继续关注这个事,帮你们一块拉善款救孩子。”周村的张先生说。“我的腿不好,但是看到这个孩子的遭遇,我很难受,我给你们送500元钱去,帮我转交给孩子。”张店王女士亲自把钱送到了报社。“我也捐500元,不多,别嫌弃,帮我告诉孩子一声,一定要坚持住,别失去了信心,我们在守护着她。”桓

台县的田女士说。在这些好心人中,大部分表示不想透露自己的身份,或是捐一点钱,或是送一句祝福,或是帮忙进行救助活动。或许是在他们的支持和守护下,12日,小涵已暂时出院,孩子的精神已明显好了很多。

看着这些好心人发的短信,小涵父亲孙先生流下了泪水,一再叮嘱记者代他感谢好心人。

据统计,截至目前,小涵已收到3000元爱心款,还有部分援助款将陆续打到孩子父亲的账户上,本报和山东省脐血库也将继续关注小涵,并开展相关救助活动。

本报热线:15253382815

疾病不可怕 爱心有力量

12日,看到本报报道的好心市民来到市中心医院看望小涵,给小涵带去了奶、鸡蛋等生活用品和爱心款,并鼓励小涵要坚强,有很多人在关注着她,希望小涵一定要乐观、好好地活下去。小涵看着手机中大家给她发的祝福短信,精神也好了很多。

本报记者 王鸿哲 摄影报道



本报“用爱圆梦之暖手行动”再获爱心捐献

周村环卫工人手一份护手霜



本报12月12日讯(记者 张汝树) 12日,本报记者和爱心人士、爱心单位走进周村环卫局,为环卫工人送去毛巾、肥皂、耳罩、手套、护手霜等爱心物品。

“这些物品差不多一天就凑齐了,群里成员们都很积极。”淄博阳光公益群的负责人马先生说:“前段时间,邹平的一位爱心女士捐了100套护膝,转交给我们送给环卫工人,我们群里一提这件事,大家又捐献了些手套、护手霜等,就一起送过来了。”

马先生说,他们这次共带来了毛巾100条、耳罩171个、手套120副、肥皂850块、护手霜850支。“肥皂和护手霜都是环卫工人们常用的,所以在我们捐献之前,我们就打听到了现在周村环卫工人的人数是850人,尽量做到人手一份。”

“您没有戴手套吗?您多大年纪了?”12日上午,在发放现场,从滨州赶来的陈女士一直在询问环卫工人们平常生活如何,有没有什么难处。

“在寒冷的冬季,环卫师傅们仍坚持在一线工作,美化我们的城市,我只是想做点自己能做的,尽量让他们温暖工作。”陈女士说。

这些爱心物品送到周村区环卫局后,爱心人士和环卫部门的工作人员一起将其发放给等待的环卫代表。环卫工人们看着搬来的一箱箱物品,也在不断地谈论着。“这么多东西都是发给我们的吗?这些东西都是免费的吗?”

每人一条毛巾、一副手套、一块肥皂、一份护手霜,环卫工人们拿在手里,乐在心里。“这下可好了,平常工作能用的一下都发全了。”



爱心人士向环卫工捐赠护手霜、手套、毛巾、肥皂等爱心物品
本报记者 王鸿哲 摄

环卫部门:

感谢爱心人士和单位

“目前周村环卫工人有850人,年龄较大,加上冬天落叶多,工作量大,非常辛苦。”周村环卫局办公室主任张德孝介绍说,多年来不少企业和爱心人士也都捐助过一些物资,这次是规模最大的一次。

“下一步我们会将这些爱心物品送到每位环卫工人的手中,让他们感受到社会的温暖和关心。”张德孝说,平常环卫工人们工作忙碌,比较节俭,很少有人主动去买一些这样的保护用品。

“非常感谢参与这次活动的爱心企业和爱心人士,也希望更多的人能够关注环卫工这个群体。”张德孝说。

环卫工孙永发: “从事环卫工30多年 这次收的劳保用品最多”

“以前也有过这样的活动,还没见过东西这么多的呢。”今年59岁的孙永发从事环卫工作已经30多年了,说起这样的活动还是很有感触。“这个活动好,不走形式,真正让我们感受到社会的关心。”

63岁的环卫师傅路瑞祥从事环卫工作两年左右,他说:“环

卫工人们工作特殊,爱心企业和爱心企业能想到我们,我们感觉很高兴,也很温暖,这些东西对人家可能不贵重,但对我们来说,非常需要。”

“这耳罩很好用,不厚也不薄,戴着正好合适。”58岁的环卫师傅罗茂清说:“这次活动挺实在,我们很高兴,感谢你们。”

师生共同挑战 校园“吉尼斯”

本报12月12日讯(记者 谭文佳 通讯员 殷鹏) 11日下午,张店区沣水三小举行了第一届校园吉尼斯挑战大赛。

据悉,此次活动包括了乒乓球对墙挡、踢毽子大赛、金鸡独立、简笔画大赛、单人跳绳和10人集体跳绳等。这是学校为了丰富学生的校园课余文化生活,提高学生的身体素质和竞争意识的一项重大活动。本次比赛既增强了学生的集体荣誉感和责任感,充分展现了学校落实“2+1+1工程”及大课间活动的成果,将学校的阳光体育活动推向高潮。

慈心一日捐 温暖你我他

本报讯 近日,沂源县西里镇中心小学举行了“慈心一日捐”活动。

学校积极响应上级号召,按照坚持自愿、鼓励奉献的原则对教师进行了动员。全体教师踊跃参与,截至目前,学校累计捐款3000余元。本次活动加强了学校精神文明建设和师德建设,对促进建设和谐校园也将起到积极推动作用。(张克强)

网络研修效果 列入教师考核

本报12月12日讯(记者 谭文佳 通讯员 吴树平) 近日,沂源县经济开发区儒林小学加强网络研修管理效益的落实,使之真正成为教师提高业务水平的重要阵地。

据学校工作人员介绍,网络研修平台的维护需学校、教导处、教研组三级教研组织会议,主动落实监控职责。同时突出各科备课技能研究。学校目前已将教师研修效果列入教师业绩考核。

文明礼仪教育 贯彻学科教学

本报讯 近年来,沂源县中庄镇胡庄小学在师生中深入开展文明礼仪教育,从“知书”入手,学“守则”、“规范”,贯穿在学科的教学目标中,以“讲好话、写好字、走好路、唱好歌、扫好地”等“五好”为基础,普及文明礼仪知识,强化学生的文明礼仪习惯。建立了“四线”共管制度和管理人员挂包班级的制度,管理人员深入班级,亲自为学生授课,负责指导和督查,使文明礼仪教育落在细处,重在实效。

(张奎祥 郑子忠)

电网改造升级 村民享电气化

本报讯 沂源县刁崖村现有村民680户,1768口人,随着村民们经济水平的提高,用电量增大了,变压器和低压线路已满足不了村民们的用电需求。国网沂源县供电公司了解到这一情况后,把刁崖村列入了今年的电网改造升级计划,克服了严寒雨雪等不利的施工因素,经过29天的紧张施工,完成了改造任务。

电网改造升级完工后,刁崖村的村民再也不为用电犯愁了,户户新购置了各类电器,过上了“电气化”生活。

(徐君 赵文锦 李强)